Urzad Statystyczny
% w Zielonej Gorze

Zielona Gora, dnia 26.09.2023

Znak sprawy: ZGR.WAD.2720.76.2023

Odpowiedzi na pytania do postepowania

W nawigzaniu do pytai w sprawie postgpowania na "Dostawe minimum 25 laptopow dla Urzedu
Statystycznego w Zielonej Gorze" (ZGR-WAD.2720.76.2023), przedstawiam odpowiedzi:

Pytanie 1. Czy Zamawiajgcy dopusci notebook o przekgtnej ekranu 15,6"7

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza notebooka o przekatnej ekranu 15,6.

Pytanie 2. Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na obnizenie kar umownych za opéznienie w dostawie?
Wskazana w umowie Rara 5% wynagrodzenia brutto za kazdy dziefi opdznienia jest razgco wysoRa.
Zazwyczaj kary umowne za zwtoke w wykonaniu przedmiotu umowy i za zwtoke w usunieciu wad sq tej
samej wysokosci i wynoszg od 0,1do 1%.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane wysokosci kar umownych.

Pytanie 3. Ponadto prosze o oRreslenie tgcznej maksymalnej wysokosci kar umownych.

Odpowiedz: Procentowa wysoko5¢ kar umownych jest okreslona w projekcie umowy na stronie
postepowania.
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